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 باسمه تعالی نام و نام خانوادگی:

 اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بروجرد

 منهپایه هماهنگ درس ریاضی  آزمون

 حـــت صبــنوب نام پدر:

ف
ردی

 

 12/18/94قیقه    تاریخ  08زمان  شماره کلاس:

ک
وبر

ش
 استفاده از ماشین حساب معمولی و شخصی مجاز است. 

1 

 

 گزینه صحیح را انتخاب کنیذ.

A)  ِ؟ًیستکذام عجبرت هشخص کٌٌذُ یک هجوَع 

 ۝سِ عذد زٍج هتَالی د(   ۝ثسرگتریي عذد فرد دٍ رقوی ج(  ۝اعذاد طجیعی کوتر از صفر  ب( ۝ -2اعذاد صحیح کوتر از الف(

(B       کذام عذد گَیب است؟ 

 ۝ 4√ 5√ د(                 ۝  5√ 5√ ج(              ۝ 4 5√  ب(                       ۝ 1 5√ الف(

(C      هثجت ٍ   عذد » کذام عجبرت هعبدل ریبضی عجبرتb هی ثبشذ؟« ًبهثجت است 

 ۝         د(              ۝            ج(        ۝           (ب           ۝           الف(

D    ) ًوبیش کسری کذام عذد هتٌبٍة هرکت است؟ 

3الف( 
5

5ب(                           ۝    
6

1ج(                             ۝    
2

7د(                                     ۝  
11

  ۝ 

1 

 مشخص کنیذ. xرا با نادرست  وعبارت عبارت درست  را با  2

 ۝ًذ.ا ثب ّن هتشب ثِ هستطیلالف( ّر دٍ 

 ۝ثب ّن ثراثر ًیستٌذ.   ABCDّوِ ضلع ّبی  حتوبً هرثع ًیست،  پس ABCDدر ّر هرثع ضلع ّب ثبّن ثراثرًذ. چْبر ضلعی   (ة

76 3ثصَرت    376000ًوبد علوی عذد ( ج  ۝ هی ثبشذ.  5 10 

 ۝گٌگ ثبشذ. ّن حقیقی ٍ  ّن د( عذدی ٍجَد دارد کِ

1 

 کامل کنیذ. 3

 .......... ،ِهی گَیٌذ..........ثِ ًسجت دٍ ضلع هتٌبظر در دٍ شکل هتشبث .................. 

  ِزیرهجوَعِ ّوِ هجوَعِ ّبست. ..................................هجوَع 

 ثب ثراثراست هٌفی عذد یک هطلق قذر...................................  

 ُرا ًشبى هی دّذ.  ................................ در شکل زیر قسوت ّبشَرزد . 
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 کبهل کٌیذ.تسبٍی ّبی زیر را در شکل زیر ًشبى دادُ شذُ اًذ. الف(ثب تَجِ ثِ شکل  A  ٍBهجوَعِ ّبی  4

                                                                                     
 

                                                                                                              
 درست ٍ کذام ًبدرست است؟ زیرة( کذام یک از هَارد 

 
                  {5 6}                                         8    

 

1.5 

داًش آهَزی ایي  {   }    ٍ  {             }     : دارین A  ٍBدر هَرد دٍ هجوَعِ  5

دٍ هجوَعِ را ثصَرت زیر ًوبیش دادُ است. چرا پبسخ اٍ اشتجبُ است؟پبسخ درست را در شکل سوت راست ًشبى 

 دّیذ.

                                                                

1 

                     .ثبشذ زٍجالف( عذد رٍ شذُ  اگر تبسی را ثیٌذازین چقذر احتوبل دارد کِ:  6

 ثسرگتر ثبشذ. 3از ٍ ة( عذد رٍشذُ فرد 

 ثبشذ. {6 5 4 3 2 1}یک پیشبهذ ثٌَیسیذ کِ پبسخ آى  ج( 

1.5 

 ّبی  ثیي کسر گَیبکسر یک –الف  7
 3
5

-   ٍ 
4 
7
 را ثٌَیسیذ .   - 

 

 پیذا کٌیذ .  15√ٍ  13√دٍ عذد گٌگ ثیي   -ة

1 

{ 2  1  0  1 }   هقبثل را ثٌَیسیذ.  هجوَعِ  )ریبضی(الف( زثبى ًوبدیي  8   {  |       }                      

 

2 |   }   ة( هجوَعِ رٍثرٍ را رٍی هحَر ًشبى دّیذ.        3} 

 

 

1.25 

 )اثتذا عجبرت را ثذٍى قذرهطلق ثٌَیسیذ.(حبصل عجبرت زیر را ثذست آٍریذ. 9

 ;√(3 √2)
2
 |√2 5| 

 

1.25 
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 ثبشذ حبصل عجبرت زیر را پیذا کٌیذ.                5     2    1   اگر  10

                                     |     |

| |  
  

 

 

1.5 

ثب تَجِ ثِ آًْب آیب هی تَاى گفت کِ هحل ثرخَرد ارتفبع ّبی ّر  .ارتفبع ّر سِ ضلع هثلث ّبی زیر را رسن کٌیذ 11

 هثلث ّویشِ درٍى هثلث است؟چرا؟

 

 

1.5 

 کٌیذ: فرض ٍ حکن زیر را هشخص ٍآى را کبهل 12

 است.  ....................................هستطیل ًَعی               

 ........................................................در  

 هی کٌٌذ.  .......................قطرّب ّوذیگر را    هتَازی الاضلاعدر 

 

1 

 ّن ثب ّن ثراثرًذ.  ̂  ٍ ̂  ّبی  ثب ّن ثراثرًذ ًشبى دّیذ کِ کوبى AB  ٍCDدر شکل هقبثل ٍترّبی  13
(O )هرکس دایرُ است  

 

1.5 

1ثب تَجِ ثِ شکل زیر هرثع دیگری رسن کٌیذ کِ ًسجت تشبثِ ثراثر  الف( 14
2
 ثبشذ. ایي سئَال چٌذ پبسخ دارد؟ چرا؟ 

 
1در یک ًقشِ جغرافیبی هقیبس دادُ شذُ  ة( 

200
سبًتی هتر است. فبصلِ ایي دٍ  5/3است. فبصلِ دٍ ًقطِ رٍی ًقشِ  

 ًقطِ در اًذازُ ٍاقعی چقذر است؟

 

2 
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15 

  
(

2
3)

3
 (

8
3)
 3

25  2 8                                               

 ت زیر را ثصَرت عذدی تَاًذار ثٌَیسیذ.احبصل عجبر

 
         5 7  510                                                                         

 

 

1.25 

 را ثٌَیسیذ.  زیرًوبد علوی عذد الف(  16

                                                                                                                         618        
 

         را ثٌَیسیذ.  زیرًوبیش هعوَلی عذد ة( 

                                                                                                        10 1  9/5  

 

./75 

 20 شوبرکجوع                                             هَفق ٍ سرثلٌذ ثبشیذ.گرٍُ ریبضی ثرٍجرد.      
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 باسمه تعالی نام و نام خانوادگی:

 اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بروجرد

 منهپایه هماهنگ درس ریاضی  آزمون

 حـــت صبــنوب نام پدر:

ف
ردی

 

 12/18/94قیقه    تاریخ  08زمان  شماره کلاس:

ک
وبر

ش
 استفاده از ماشین حساب معمولی و شخصی مجاز است. 

1 

 

 گزینه صحیح را انتخاب کنیذ.

A)  ِ0)؟ًیستکذام ػجبرت هشخض کٌٌذُ یک هجوَػ  25) 

 ۝سِ ػذد سٍج هتَالی د(   ۝ثشرگتزیي ػذد فزد دٍ رقوی ج(  ۝اػذاد طجیؼی کوتز اس طفز  ب( ۝ -2اػذاد طحیح کوتز اس الف(

(B       0)کذام ػذد گَیب است؟  25) 

 ۝ 4√ 5√ د(                ۝  5√ 5√ ج(              ۝ 4 5√  ب(                       ۝ 1 5√ الف(

(C      هثجت ٍ   ػذد » کذام ػجبرت هؼبدل ریبضی ػجبرتb 0)هی ثبشذ؟« ًبهثجت است  25) 

 ۝         د(              ۝            ج(        ۝           (ب           ۝           الف(

D    ) 0)ًوبیش کسزی کذام ػذد هتٌبٍة هزکت است؟  25) 

3الف( 
5

5ب(                           ۝    
6

1ج(                             ۝    
2

7د(                                     ۝  
11

  ۝ 

1 

 مشخص کنیذ. xرا با نادرست  وعبارت عبارت درست  را با  2

  (0 ًذ.ا ثب ّن هتشب ثِ هستطیلالف( ّز دٍ   25) 

 (0ثب ّن ثزاثز ًیستٌذ  ABCDّوِ ضلغ ّبی  حتوبً هزثغ ًیست،  پس ABCDة(  در ّز هزثغ ضلغ ّب ثبّن ثزاثزًذ. چْبر ضلؼی   25) 

76 3ثظَرت    376000ًوبد ػلوی ػذد ( ج  (0 هی ثبشذ.  5 10   25) 

 (0گٌگ ثبشذ. ّن حقیقی ٍ  ّن د( ػذدی ٍجَد دارد کِ  25) 

1 

 کامل کنیذ. 3

 ،ِ0) هی گَیٌذ. ًسجت تشبثِ   ثِ ًسجت دٍ ضلغ هتٌبظز در دٍ شکل هتشبث  25) 

 ِ0)سیزهجوَػِ ّوِ هجوَػِ ّبست. تْی            هجوَػ  25) 

 0)  قزیٌِ آى       ثب ثزاثزاست هٌفی ػذد یک هطلق قذر  25)   

 ُ0)را ًشبى هی دّذ.          در شکل سیز قسوت ّبشَرسد  25) 

 
 

1 
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4 

 

 کبهل کٌیذ.تسبٍی ّبی سیز را در شکل سیز ًشبى دادُ شذُ اًذ. الف(ثب تَجِ ثِ شکل  A  ٍBهجوَػِ ّبی 

                       *5 3+ (0  5)                                                              
0)ّز هَرد کِ داخل هجوَػِ ًَشتِ ًشَد 0)کن هی کٌذ ّوچٌیي ًٌَشتي ػلاهت هجوَػِ (25  در ّزدٍ  (25 

 هَرد کن هی کٌذ.

             *9 6 2+ (0 5⁄ )                                                              
 درست ٍ کذام ًبدرست است؟ سیزة( کذام یک اس هَارد 

                  *5 6+         (0  25)                      8      (0  25) 
 

1.5 

داًش آهَسی ایي  +   *    ٍ  +             *     : دارین A  ٍBدر هَرد دٍ هجوَػِ  5

دٍ هجوَػِ را ثظَرت سیز ًوبیش دادُ است. چزا پبسخ اٍ اشتجبُ است؟پبسخ درست را در شکل سوت راست ًشبى 

است را در قسوت هشتزک دٍ  Aهخظَص هجوَػِ اٍ ػضَّبیی کِ فقط          دّیذ.

0)هجوَػِ قزار دادُ است.  5) 
در ّز  e,fتَضیحبتی کِ هٌظَر را درست ثزسبًذ ًٍیش ًَشتي ػضَّبی غیز اس    

 قبثل قجَل است.       Bجبی هجوَػِ 

                                                                        

1 

6 

  *1 2 3 4 5 6+    ( )  6    *2 4 6+    ( )  
 ( )

 ( )
 
 3 
6
(0  5) 

 .ثبشذ سٍجالف( ػذد رٍ شذُ  اگز تبسی را ثیٌذاسین چقذر احتوبل دارد کِ: 

0)  ًَشتي فضبی ًوًَِ  ،در طَرت درست ًجَدى  0)ًَشتي ّزپیشبهذ ًیش هی تَاًذ  خَاّذ داشت. (25   داشتِ ثبشذ. (25 

( )    +5*                       ثشرگتز ثبشذ. 3اس ٍ ة( ػذد رٍشذُ فزد    ( )

 ( )
 

1 
6
(0  5)   

0)ثیبیذ. 7ػذدی کوتز اس تبس  ثبشذ. +6 5 4 3 2 1*یک پیشبهذ ثٌَیسیذ کِ پبسخ آى  ج(   ّز ػجبرت درست دیگز ّن قبثل قجَل است. (5 

1.5 

7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 4
 7 
 

5
 5 
 
 20
35
   
 3 
5
 
 7 
7
 
 21
35

 
 2
 2 
⇒  

 42
70
   

41
70
(0  25)   

40
70

 

 ّبی  ثیي کسز گَیبکسز یک –الف 
 3
5

-   ٍ 
4 
7
 فقط ًَشتي ػذد درست هَرد ًظز است ٍ راُ حل هْن ًیست. را ثٌَیسیذ .   - 

0)ًَشتي ّز راُ حل درست پیذا کٌیذ . 15√ٍ  13√دٍ ػذد گٌگ ثیي   -ة 0)ٍ ّز ػذد گٌگ طحیح  (25   25) 

 √13  √15
2تَاى
⇒ 13  14  14 5⁄  15

جذر
⇒ √13  √14  √14 5⁄  √15  

1 
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8 
+ 2  1  0  1 *   هقبثل را ثٌَیسیذ.  هجوَػِ  )ریبضی(الف( سثبى ًوبدیي    {   ⏟  

  25
|  1  ⏟  

0 25
  2⏟

0 25
}                      

 طَرت ّبی درست دیگز ًیش قبثل قجَل است.ًَشتي ثِ 

2 |   *   ة( هجوَػِ رٍثزٍ را رٍی هحَر ًشبى دّیذ.        3+ 

 

1.25 

9 

√(3 √2)
2
 |√2 5|  |3 √2|⏟    

0 25

 ⏟
0 25
(√2 5)  3 √2 √2 5⏟    

0 5
 8 (0 25)⁄  

 1.25 )اثتذا ػجبرت را ثذٍى قذرهطلق ثٌَیسیذ.(حبطل ػجبرت سیز را ثذست آٍریذ.

 ثبشذ حبطل ػجبرت سیز را پیذا کٌیذ.                5     2    1   اگز  10

                                     |     |

| |  
 
| 5 2 ( 1)|
| 5| ( 5)⏟      

0 5

 
| 2|

 ( 5) 5⏟  
0 5

 
 ( 2)

5 5
 
 2 
10
(0  5)   

 

1.5 

ثب تَجِ ثِ آًْب آیب هی تَاى گفت کِ هحل ثزخَرد ارتفبع ّبی ّز  .ارتفبع ّز سِ ضلغ هثلث ّبی سیز را رسن کٌیذ 11

خیز سیزا هوکي است هثلث ّبی دیگزی ٍجَد داشتِ ثبشذ کِ هحل ثزخَرد هثلث ّویشِ درٍى هثلث است؟چزا؟

0) لغ یب خبرج هثلث ثبشذ.ارتفبع ّبی آًْب رٍی ض  5) 

 در ایي سئَال رسن دقیق ارتفبع ّب هَرد ًظز است

 .ٍ درست رسن ًشذى ٍ ًزسبًذى هفَْم ًوزُ را کن هی کٌذ
 )اگز ثب خط کش رسن ًشًَذ گذاشتي ػلاهت ارتفبع ّب الشاهی است.(

 
 

1.5 

 فزع ٍ حکن سیز را هشخض ٍآى را کبهل کٌیذ: 12

0)است.  هتَاسی الاضلاع هستطیل ًَػی                25)⁄      فزع  حکن (0  25) 

0)هستطیل قطزّب یکذیگز را ًظف هی کٌٌذ.در                                                                                                         25)⁄ 

0)هی کٌٌذ.  ًظفقطزّب ّوذیگز را    هتَاسی الاضلاعدر  25)⁄ 

 

1 
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 ّن ثب ّن ثزاثزًذ.  ̂  ٍ ̂  ّبی  ثب ّن ثزاثزًذ ًشبى دّیذ کِ کوبى AB  ٍCDدر شکل هقبثل ٍتزّبی  13
(O )اثجبت: اس ّز ًقطِ ثِ هزکش دایزُ خطی رسن هی کٌین تب دٍ هثلث   هزکش دایزُ استOAB  ٍOCD  تشکیل شًَذ حبلا ثبثت هی کٌین

 ایي دٍ هثلث ّوٌْشتٌذ.
(0 25)⁄ طبق فرض     

       (0 25)⁄

       (0 25)⁄

}
(ض ض ض)
⇒      ⏟    

0 22

 
   

  
   

  ̂1   ̂2⏟    
0 22

   ̂    ̂⏟      
0 22

 

1.5 

1ثب تَجِ ثِ شکل سیز هزثغ دیگزی رسن کٌیذ کِ ًسجت تشبثِ ثزاثز  الف( 14
2
 ثبشذ. ایي سئَال چٌذ پبسخ دارد؟ چزا؟ 

هزثغ رسن شذُ هزثغ  اگز .است 2چَى ضلغ هزثغ رسن شذُ 

ثبشذ.اگز  4کَچکتزثبشذ پس ضلغ هزثغ ثشرگ ثبیذ دٍ ثزاثز آى یؼٌی 

 ضلغ هزثغ ثشرگ ثبشذ پس ضلغ هزثغ کَچک ثبیذ ًظف آى ثبشذ.

0).ّز ػجبرتی کِ هٌظَر را ثزسبًذ ًیش قبثل قجَل است. 5)⁄ 

 

1در یک ًقشِ جغزافیبی هقیبس دادُ شذُ  ة( 
200

سبًتی هتز است. فبطلِ ایي دٍ  5/3است. فبطلِ دٍ ًقطِ رٍی ًقشِ  

3  ًقطِ در اًذاسُ ٍاقؼی چقذر است؟ 5⁄  200  700  .(0 5)⁄ 

 

2 

15 

  
(

2
3)

3
 (

8
3)
 3

25  2 8  
(
 3 
2 )
 3⏞  

0 25

 (
8
3)
 3

2 3⏟
0 25

 
4 3⏞
0 25

2 3  2 3  (0  25)                                            

 ت سیز را ثظَرت ػذدی تَاًذار ثٌَیسیذ.احبطل ػجبر

 
         5 7  510  53 (0 25)⁄                                                                        

 راُ حل ّبی دیگز ًیش ثزای قسوت اٍل هَرد قجَل خَاّذ ثَد.

1.25 

16 

618       6 18⁄  107     (0 5)⁄  

 را ثٌَیسیذ.  سیزًوبد ػلوی ػذد الف( 

 

         را ثٌَیسیذ.  سیزًوبیش هؼوَلی ػذد ة( 

                                                                                                        10 1  0  59   (0 25)⁄9/5  

 

./75 

 20 شوبرکجوغ                                                   گزٍُ ریبضی ثزٍجزد.سزػلی قبسوی کیب هَفق ٍ سزثلٌذ ثبشیذ.
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